Достижения воспитанников  ДОУ в муниципальных, региональных  конкурсах: 
Октябрь

- Пащенко Диана, воспитанница средней группы заняла 3 место в муниципальном этапе Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира»; Зуев Константин, воспитанник старшей группы занял 3 место, Решетников Николай, воспитанник подготовительной группы занял 1 место  (приказ УО от 13.10.2021г. №737); 

Декабрь

-Фисун Радомир, воспитанник подготовительной группы  – 3 место в районной выставке-конкурсе новогодних букетов и композиций «Зимняя фантазия», номинация «Рождественское чудо»; Андреянов Владислав, воспитанник подготовительной группы – 2 место в номинации «Новогодний букет вместо ёлки»,  (приказ УО от 14.01.2021г. №27).

Январь  
- Муниципальный этап Всероссийского конкурса экологических рисунков 

Володченко Милана – старшая группа -  1 место

Мерзликина Алина – подготовительная группа – 3 место

Буковцов Захар – старшая группа – 3 место;

Орехов Матвей – 2-я младшая группа – 3место

Воробьев Александр – подготовительная группа – 1 место

Кодинцев Вадим – старшая группа – 3 место

Дмитриев Николай – средняя группа – 3 место

Решетников Николай –подготовительная группа – 1место 

(Приказ УО от 14.01.2021 г. №35);

- Решетников Николай, воспитанник подготовительной группы и Селиванова Екатерина, воспитанница средней группы заняли 1 место во 2-ом областном конкурсе детского рисунка «Первый шаг в космос», посвящённый 60-летию со дня полёта Гагарина в космос»;

- Малышев Илья, воспитанник средней группы, занял 2 место в муниципальном этапе Всероссийского конкурса  семейных фотографий «Друг для друга: как питомец появился в вашем доме»; 
Март

Цапкова Ксения, воспитанница средней группы, Андреянов Владислав и Решетников Николай, воспитанники подготовительной группы приняли участие в региональном конкурсе рисунков «Мир, наполненный счастьем»;

- Акбарова Полина, воспитанница подготовительной группы, заняла 2 место в муниципальном этапе областного конкурса «Лес глазами детей» (Приказ УО от 16.03.2021г. №266); 

- Воробьев Александр, Кузьменко Артём, воспитанники подготовительной группы, заняли 2 место в муниципальной выставке выгоночных цветочно-декоративных растений «Приближая дыхание весны…» (Приказ УО от 11.03.2021г. №242);
Апрель

-Волошкина Валерия и Кулешов Денис, воспитанники старшей группы стали призёрами в муниципальном этапе всероссийского конкурса детских творческих проектов «Эко-сказка» (руководитель Сальникова И.И) (приказ УО от 27.04.2021г. №454);
- Дмитриев Николай, воспитанник средней группы занял 2 место в районном Пасхальном фестивале детского творчества «Радость души моей», номинация «Фотоконкурс»; Гонджаева Элина, воспитанница средней группы – заняла 3 место; Сапелкин Илья, воспитанник средней группы, Кулешов Денис и Рожина Елизавета, воспитанники старшей группы, заняли 3 место в номинации «Изобразительное  декоративно-прикладное творчество» (Приказ УО от 14.05.2021г. №510). 

Июнь 

- Воробьев Александр, Кузьменко Артем, воспитанники подготовительной группы, (руководители Акиньшина И.П., Крайко Е.А.) стали призёрами межмуниципального заочного конкурса творческих работ обучающихся и методических разработок педагогических работников «О героях былых времён…» (приказ ОГАОУ ДПО «БелИРО» от 09.06.2021г. №609-ОД).
