Участие педагогического коллектива и воспитанников  ДОО в муниципальных, региональных  конкурсах: 

Октябрь – 

- коллектив МБДОУ «Детский сад №4» занял 2 место в экологической акции «Сдай макулатуру – спаси дерево!» (приказ УО от 04 декабря 2019 года №1525);
Ноябрь

- Ковалёв Фёдор, воспитанник 2-ой младшей группы занял 2 место в районном конкурсе детского рисунка «Вифлеемская звезда»; Нахаев Яков, воспитанник подготовительной группы занял 3 место (приказ УО от 16.12.2019г. №1606); 

Декабрь

-Кодинцева София, воспитанница подготовительной группы «Искорки» – 3 место в районной выставке-конкурсе новогодних букетов и композиций «Зимняя фантазия», номинация «Рождественское чудо»; Куриленко Иван, воспитанник подготовительной группы – 3 место в номинации «Новогодняя фантазия», Еременко Маргарита, воспитанницы подготовительной группы – 3 место в номинации «Креативная ёлочная игрушка» (приказ УО от 13.01.2020г. №28).

Январь  
- Найдёнова Алина, воспитанница подготовительной группы, заняла 2 место в муниципальном этапе регионального конкурса  исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников  «Я-исследователь», номинация «Неживая природа» (приказ УО от 25.03.2020г. №350);

– команда МБДОУ «Детский сад №4» «Снеголеди» приняла участие в фестивале спорта «Ёлка в кроссовках», проводимой в рамках VI районной спартакиады работников образования, посвященной 75-летию Победы в ВОВ. Стала победителем конкурса «Говорилки»;
- Муниципальный этап конкурса «Зелёный огонёк» - 2 место (Приказ УО от 29.01.2020г№105); 
Февраль  
- Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года России – 2020» - 1 место заняла воспитатель Жукова Е.А. (Приказ УО от 29.04.2020г. №403);
Март

- Колодезный Дмитрий, воспитанник подготовительной группы занял 2 место в районной выставке-конкурсе «Ускользающий мир» номинация «Твой уникальный лик, Природа!», руководитель Грищенко Н.А.); Дубинина Виктория заняла 3 место в номинации «номинация «Остановись мгновенье! Ты прекрасно!»;    руководитель Букатина А.В. (приказ УО от 08 апреля 2020 года №375)
– Жукова Е.А., воспитатель, заняла 2 место в районной выставке-конкурсе «Ускользающий мир», Федяева Я.Н., заведующий заняла 3 место в номинации «Авторская работа  педагога» (приказ УО от 08 апреля 2020 года №375);
- Акиньшина И.П., воспитатель, Лауреат 2 степени IV Межрегионального конкурса чтецов «Голос Родины»;

Апрель

- Куриленко Иван, воспитанник подготовительной группы занял 1 место в конкурсе детского художественного творчества «Мир заповедной природы» в рамках международной акции «Марш парков – 2020» (руководитель Лопина Л.Г.);
– Акиньшина И.П., воспитатель заняла 1 место в муниципальном конкурсе «Мой край, родное Белогорье», посвященный 75-летию Победы в ВОВ, номинация «Живопись и графика»; Орехова Н.В., старший воспитатель заняла 2 место в номинации «Декоративно-прикладное искусство» (приказ УО от 06  мая 2020 г. № 409);
Май 
– Еременко Маргарита и Кодинцева София, воспитанницы подготовительной группы, заняли 1 место в районном Пасхальном фестивале «Радость души моей» в номинации изобразительного и декоративно-прикладного творчества; Голиусова Ксения заняла 2 место (приказ УО от 25.05.2020г. №434);

– коллектив МБДОУ «Детский сад №4» принял участие в муниципальном этапе областной патриотической акции «Алая гвоздика» (приказ УО от 20.05.2020 г. №424).

Июнь

- воспитанники старшей группы приняли участие в региональном фестивале «Мозаика детства», номинация «Художественное слово» 1 место занял Воробьев Александр; 2 место занял воспитанник подготовительной группы Хмелявский Роман; в номинации  «Хореография» 2 место заняла старшая группа (приказ УО от 16 июня 2020 года №46).

