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Кривопустов Николай Ефимович
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Родился в селе Алексеевка в 1929 году в большой  семье из 9 детей. В школе Николай Ефимович учился хорошо, в классе было 13 человек:10 девочек и 3 мальчика. До войны, во время каникул  пас коров, гусей, лошадей. Его отец был кузнецом. 
Великая Отечественная война наступила в тот момент, когда Николаю Ефимовичу было 12 лет. Он рассказывает, что, когда началась война, они с семьёй эвакуировались в Чернянский район. «Шла огромная колонна людей, в несколько рядов так, что и не сосчитать было», - рассказывает Николай Ефимович. Во время эвакуации семья Николая разделилась: он пошел с отцом по одному пути (отец был инвалидом, не был призван на войну), а мама с другими детьми, лошадью и коровой - по другому. Николай Ефимович рассказывает, что нечего было есть: «бутылка постного масла, банка мёда, краюха хлеба -  вот и вся еда». 
Когда они прибыли в Чернянский район, там уже были немцы. К тому времени фашисты дошли до Саратовской области, в село Малиновка. В 1943 вернулись домой. «Все думали, что мы с отцом погибли. Я открыл калитку, мама стояла с тазом пшена и, увидев меня, от испуга, удивления и радости уронила таз». 
После возвращения домой ему пришла повестка о призвании к разминированию полей Корочанского района. «Собралось нас пятеро ребят и пошли на поля. Солдаты находили мины, а мы снимали заряд и уносили их». Во время разминирования друг Николая Ефимовича наступил на мину и погиб, а сам он получил осколочное ранение в левую руку. 

Николаю Ефимовичу Кривопустову было присуждено звание «Ветерана Великой Отечественной войны» за опасный труд. 

Награждён медалями «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны», «Участник разминирования».

Николай Ефимович всегда мечтал ездить на автомобиле, после войны он получил права. На местной дискотеке Николай Ефимович встретил свою жену. 
В 1954 году родилась дочка – Алла. В этот же год ему пришло письмо с предложением работы в военной части на Камчатке. Жена поддержала это предложение, и  они решили переехать. Там семья Кривопустовых прожила 15 лет,  родился второй ребенок Игорь. Николай Ефимович дослужился до подполковника и был демобилизован обратно в Корочанский район. За свою жизнь Николай Ефимович сменил ряд профессий: был водителем, развозил молоко, работал на кирпичном заводе.

Николай Ефимович прошёл сложный жизненный путь, достойный уважения, памяти.
