Протокол №1

заседания педагогического совета   МБДОУ «Детский сад №4»

 от 28.08.2020 года

Присутствовали:  9  педагогов



Отсутствовали:  0

Регламент: 1,5 часа

Тема: «Пути достижения целей, предусмотренных в региональной стратегии «Доброжелательная школа». 

Цель:  обсуждение стратегии развития ДОО на 2020-2021 год 
Повестка дня:

1.Выбор секретаря педсовета. – Заведующий   Федяева Я.Н.

2. Рассмотрение и утверждение на 2020-2021год: 

- плана деятельности МБДОУ;

- внесение изменений в ООП МБДОУ «Детский сад №4»;

- ООП МБДОУ «Детский сад №4» «Вдохновение»;

-схемы распределения НОД, режима дня групп, календарного учебного графика, циклограмм деятельности педагогов.

-рабочих программ педагогов ДОО;

- плана, графика и режима работы Консультационного центра; 

- плана заседаний психолого-медико-педагогического консилиума
3. Расстановка педагогических кадров и установление педагогической нагрузки на 2020-2021  год – Заведующий МБДОУ Федяева Я.Н.

4. Разное.
С информацией о выполнении решений предыдущего педсовета, выступила заведующий дошкольным учреждением Федяева Я.Н., которая отметила, что решения педагогического совета от 31 мая 2019 года №4 выполнены. 

По первому вопросу слушали: заведующего МБДОУ «Детский сад №4» Федяеву Я.Н., которая сообщила, что необходимо избрать секретаря заседаний педагогического совета на 2020-2021 год. 

Выступила: Крайко Е.А., воспитатель 2-ой младшей группы, предложила  кандидатуру Грищенко Н.А.

Решение: секретарём педагогического совета в 2020-2021 году выбрана – воспитатель Грищенко Наталья Александровна.

Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

По второму  вопросу слушали Орехову Н.В., ст. воспитателя, она дала оценку работе коллектива дошкольного учреждения в летний период. Было отмечено, что в период пандемии в летний оздоровительный период основным направлением работы дошкольного учреждения являлось проведение профилактических мероприятий, закаливающих процедур и формирование здорового образа жизни дошкольников. Детский сад начал функционировать с 10 июля 2020 года.  Не все запланированные физкультурно-оздоровительные мероприятия, развлечения были проведены в соответствии с планом летней оздоровительной работы (причина – малая наполняемость групп).

Выступила: воспитатель Грищенко Н.А., предложила признать работу педагогического коллектива в летний оздоровительный период в условиях новой коронавирусной инфекции удовлетворительной.

Решили:

1. Признать работу педагогического коллектива ДОО в летний оздоровительный период 2019-2020 года в условия коронавирусной инфекции  удовлетворительной.
Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.
По третьему  вопросу слушали Федяеву Я.Н., заведующего, она познакомила педагогов со сборником итоговых показателей по результатам деятельности ДОО за 2019-2020 учебный год. Детский сад показал высокие результаты. 
Федяева Я.Н. ознакомила коллег  с планом деятельности МБДОУ «Детский сад №4» на 2020-2021 год, основными направлениями и задачами работы:

- повышение профессиональной компетентности педагогических кадров в условиях участия в инновационной и проектной деятельности.

- обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение педагогической компетентности родителей;

- совершенствование методик и технологий физического развития обучающихся в ДОО.

- развитие творческих способностей у дошкольников.


Заведующий познакомила педагогов с учебным планом (режимом дня и расписанием НОД, циклограммами деятельности и календарным учебным графиком МБДОУ на 2020-2021  год). Яна Николаевна познакомила педагогов ДОО с изменениями, внесенными в ООП  ДО (в основном изменения касаются численности и состава групп,  а также добавлены в раздел 3 Организационный раздел в п. 3.1. игровое и учебное оборудование).  Федяева Я.Н. предложила рассмотреть рабочие программы педагогов ДОУ и адаптированную основную общеобразовательную программу. Она отметила, что рабочие программы воспитателей для детей каждой возрастной группы разработаны с учётом основной образовательной программы дошкольного образования МБДОУ «Детский сад №4».  Содержание рабочей программы каждого педагога ДОО адаптировано к условиям конкретной группы и отражает возрастные и индивидуальные особенности развития детей.  Все рабочие программы согласованы с перспективным и календарным планированием работы каждого педагога, составляют целостную систему работы, в основе планирования которых лежат проблемно-ориентированный и программно-целевой подходы. В части программы, формируемой участниками образовательных отношений, во всех возрастных группах используются  программы: «Приобщение детей к истокам русской народной культуры». В группах среднего и старшего дошкольного возраста используется программа «Добрый мир. Православная культура для малышей»; в подготовительной группе программа «Шахматы первый год».   По запросам родителей (законных представителей) в 2020-2021 учебном году продолжает реализовываться дополнительная общеобразовательная программа «Танцевальная палитра»; «Волшебный мир бумаги»  в рамках дополнительного образования (от МБУДО «КСЮН» и МБУДО «Дом детского творчества» Корочанского района Белгородской области). 
Выступила:  Лопина Л.Г., учитель-логопед представила рабочую программу, составленную на основе адаптивной программы Филичева Т.Б., Чиркина Г.В. «Коррекция нарушений речи» Программа дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида для детей с нарушением речи (логопункт).
Решение:

1. Утвердить и принять к исполнению на 2020-2021  год: 

-план деятельности ДОО;

-изменения, внесенные в ООП МБДОУ «Детский сад №4»;

- учебный план и календарный учебный график ДОО;

-режим работы ДОО;

- схемы распределения НОД, режим дня групп, график работы музыкального руководителя; учителя-логопеда, педагога-психолога, старшего воспитателя;

-рабочие программы педагогов ДОО;   
- план, график и режим работы Консультационного центра; 

- план заседаний психолого-медико-педагогического консилиума
Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

По четвертому вопросу слушали заведующего МБДОУ Федяеву Я.Н., которая ознакомила педагогов под роспись о расстановке их по группам и установлению педагогической нагрузки на 2020-2021 год (Приказ от 28.08.2020 года №55  «О расстановке кадров на 2020-2021 учебный год»).
Решение: принять информацию к исполнению.

По пятому вопросу слушали заведующего МБДОУ Федяеву Я.Н., которая ознакомила педагогов с методическими рекомендациями «Медико-профилактические мероприятиями организации деятельности общеобразовательных организаций в период распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)». Изучили Порядок приёма детей в ДОО перед началом учебного года, порядок организации обучения, порядок организации питания, профилактические мероприятия по COVID-19. Изучили алгоритм действий в условиях эпидемии.
Решение: 1. Педагогическим работникам в своей работе руководствоваться методическими рекомендациями «Медико-профилактические мероприятиями организации деятельности общеобразовательных организаций в период распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

2. Воспитателям:

- познакомить родителей воспитанников с особенностями работы ДОО в условиях распространения COVID-19 до 04.09.2021 года.

- усилить контроль за соблюдением детьми личной гигиены, в т.ч. индивидуальным использованием личных вещей.

- разместить на информационных стендах актуальную информацию о поведении, снижающем риск распространения инфекционных заболеваний, в том числе COVID-19.
Председатель ПС:                                                      Я.Н. Федяева

Секретарь ПС:                                                           Н.А. Грищенко
Протокол №2
заседания педагогического совета   МБДОУ «Детский сад №4»

 от 25.11.2020 года

Присутствовали:  8  педагогов



Отсутствовали:  1

(Жукова Е.А.)

Регламент: 1,5 часа

Тема: «Внедрение ЛЕГО-конструирования в образовательный процесс ДОО»
Цель:   систематизация знаний педагогов о развитии ребёнка в конструктивной деятельности.
Повестка дня:

1.Исполненпие решений предыдущего педсовета.

2. Актуальность ЛЕГО - конструирования в современном ДОО – ст. воспитатель Орехова Н.В.
3. Роль и место ЛЕГО - конструирования во ФГОС ДО и образовательной программе дошкольного образования ДОО (презентация–отчёт воспитателя старшей группы Букатиной А.В.)

4. Деловая игра – практикум – ст. воспитатель

5. Разное. 

С информацией о выполнении решений предыдущего педсовета, выступила заведующий дошкольным учреждением Федяева Я.Н., которая отметила, что решения педагогического совета от 28 августа 2020 года №1 выполнены. 

По второму вопросу слушали: старшего воспитателя МБДОУ «Детский сад №4» Орехову Н.В., которая познакомила педагогов с технологией Лего-конструирования.

Одним из приоритетных направлений обновления содержания дошкольного образования в Белгородской области является развитие творческих способностей  у дошкольников.

Возникает необходимость в организации образовательной деятельности в учреждениях дошкольного образования, направленной на удовлетворение потребностей ребёнка, требований социума в тех направлениях, которые способствуют реализации основных задач научно-технического прогресса, т.е. начинать формировать инженерное мышление целесообразно начинать с первого уровня образования – дошкольного.

Для этого идеально подходит LEGO-технология. 

LEGO – конструирование – это первый шаг к развитию технического творчества ребёнка, а значит, формированию инженерного мышления детей дошкольного возраста.

LEGO – технология – одна из современных и распространенных педагогических систем, использующая трехмерные модели реального мира и предметно-игровую среду обучения и развития ребенка.

LEGO - технология – это совокупность приемов и способов конструирования, направленных на реализацию конкретной образовательной цели через систему тщательно продуманных заданий, из разнообразных конструкторов Лего. Она объединяет в себе элементы игры и экспериментирования. 
Игра является ведущим видом деятельности детей дошкольного возраста. Работа с лего-конструктором позволяет ребёнку исследовать мир через игру.

Использование LEGO-технологии в ДОУ позволяет поднять на более высокий уровень развитие познавательной активности дошкольников, а это – одна из составляющих успешности их дальнейшего обучения в школе и выбора профессии. Конструирование имеет не только познавательное, но и большое воспитательное значение. Воспитанники знакомятся с историей развития техники, её создателями, строительством крупных предприятий по производству тракторов, автомобилей, самолётов и других машин, т.е. с историей Родины. Создавая те или другие изделия, дети знакомятся с различными профессиями, людьми труда, что очень важно для профессиональной ориентации.

Эффективность используемой технологии заключается в том, что у детей оттачиваются навыки конструирования, развиваются пространственное и конструктивное мышления, пополняются знания об окружающем мире, формируются умения думать, сотрудничать со сверстниками, фантазировать и действовать, не боясь ошибиться, создаётся установка на самостоятельный поиск, а это – главные составляющие успешности их дальнейшего обучения в школе.                                                                (Доклад прилагается).
Выступила: воспитатель 2-ой младшей группы «Гномики» Крайко Е.А., она прокомментировала, что внедрение в образовательный процесс современных образовательных технологий с использованием LEGO конструкторов помогают воспитывать будущих инженеров с детского сада, способствуют выявлению детей, проявляющих способности в области научно-технического творчества и созданию условий для их дальнейшего развития. 
Решение:

1. Принять информацию к сведению.
2. Провести обучающие семинары для педагогов ДОО по использованию Лего-конструкторов. – старший воспитатель, в течение года.

Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

По третьему вопросу слушали: воспитателя старшей группы Букатину А.В., которая представила опыт работы с Лего-конструкторами Дупло. Алёна Викторовна рассказала, что она использует лего-конструкторы с сентября 2020 года. Задачи лего- конструирования: развивать познавательную активность детей, воображение, фантазию и творческую инициативу. Развивать мелкую моторику, диалогическую и монологическую речь, расширять словарный запас. Совершенствовать коммуникативные навыки детей при работе в паре, коллективе, распределении обязанностей. Познакомила с видами конструирования: Конструирование бывает по образцу, когда есть готовая модель того, что нужно построить (например, изображение или схема дома). При конструировании по условиям образца нет, задаются только условия, которым постройка должна соответствовать (например, домик для собачки должен быть маленьким, а для лошадки большим). Конструирование по замыслу предполагает, что ребёнок сам, без каких- либо внешних ограничений, создаст образ будущего сооружения и воплотит его в материале, который имеется в его распоряжении. Этот тип конструирования лучше остальных развивает творческие способности малыша. Воспитатель отметила положительные изменения в развитии дошкольников.
                                                                       (Отчёт и презентация прилагаются).
Решение:
1.Продолжать работу по формированию у дошкольников инженерного мышления через LEGO-технологию – воспитатели, постоянно.
2.Пополнить материально-техническую базу и приобрести научно-методические пособия для педагогов по Лего-конструированию- заведующий, в течение года.

3. Привлекать родителей к работе по данной технологии – постоянно.
По четвёртому вопросу слушали: старшего воспитателя МБДОУ «Детский сад №4» Орехову Н.В., которая провела с воспитателями ДОО деловую игру по теме: «Сотрудничество с семьями воспитанников». (материалы прилагаются).
По пятому вопросу слушали: заведующего Федяеву Я.Н., которая рассмотрела текущие вопросы:
1.Сдача отчётности воспитателями.

2. Питание дошкольников (устранить долги по питанию за сентябрь и октябрь), также Яна Николаевна проанализировала анкету, проводимую воспитателями по группам об уровне удовлетворенности  качеством организации питания в ДОО. 

Результаты анкетирования:  из 97 родителей в анкетировании приняли участие 85человек. На вопрос: Удовлетворены ли Вы в целом питанием вашего ребенка в ДОО? 85 человек – 100% родителей ответили «да, удовлетворены». Вопрос: Как отзывается ребёнок о питании в детском саду? «Нравится» ответили 81 родитель – 95%; «Не знаю» - ответили 4 человека 5%. Оценили питание в ДОО на «5» -87% родителей (74 человека), 11 человек (13%) оценили питание в ДОО на «4». Можно отметить, что родители удовлетворены качеством питания в детском саду.  
3. Подготовка учреждения к празднованию Нового года. Яна Николаевна отметила, что в этом году сроки украшения фасада здания детского сада немного сдвинулись. Детский сад должен быть украшен к 07 декабря. Необходимо продумать единый стиль оформления внешних окон детского сада и внутренних помещений.   

4. Безопасность дошкольников: заведующий обратила внимание педагогов на то, что световой день сократился. Темнеет очень рано. С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма необходимо организовать проведение мероприятий о необходимости ношения светоотражательных элементов на одежде несовершеннолетних, провести разъяснительные беседы с родителями-водителями о правилах дорожного движения, детских удерживающих устройств в машине. Также необходимо ещё раз разъяснить родителям о соблюдении правил безопасности во время гололёда, о ношении защитных масок в период пандемии в целях профилактики распространения COVID-19 и недопущения вспышки заболевания в детском учреждении.  
5. Усиление профилактических мероприятий по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции. Яна Николаевна ещё раз напомнила всем сотрудникам о том, что необходимо соблюдать все меры предосторожности, снижающие риск распространения инфекции. Не допускаем вход родителей в игровые комнаты, напоминаем родителям о том, что при входе они должны обработать руки антисептиком, ношение индивидуальных масок обязательно для всех участников образовательного процесса. 
6. Текущие конкурсы: - всероссийский конкурс «Малыши против простуды» проводится до 23.12.2020года;
– межрегиональный конкурс «Физкультминутка в ДОО» - до 25.12.2020 года;

- заочный конкурс рисунков «Эколята – защитники природы!» до 21.12.2020года;

- конкурс «Зимняя фантазия» - до 09.12.2020 года.

Решение: 
1. Воспитателям всех возрастных групп:

- проработать с родителями воспитанников вопрос оплаты за содержание ребёнка в детском саду, устранить долги по питанию за сентябрь и октябрь до 01.12.2020 года;
-  провести  инструктажи с родителями воспитанников по безопасному поведению на дорогах, на воде, в лесу, водоёмах, о мерах предосторожности при гололёде и т.д., принять меры к тому, чтобы на одежде у ребёнка были светоотражающие элементы, делающие его очень заметным на дороге до 01.12.2020года; напомнить родителям об особенностях работы ДОО в условиях распространения  СОVID-2019; разъяснить необходимость соблюдения мер безопасности с целью недопущения вспышки заболеваемости  в детском учреждении  в период пандемии (обязательное ношение средств индивидуальной защиты (маски), физическое дистанцирование);
- украсить фасад здания  и внутренние помещения учреждения до 07.12.2020 года;

- принять участие в конкурсах согласно срокам их проведения.


2. Всем работникам ДОО:

- строго выполнять все противоэпидемические мероприятия по недопущению распространения коронавирусной инфекции.

-при появлении симптомов гриппоподобного заболевания (повышение температуры тела, головная боль, боли в горле, насморк, кашель, рвота, жидкий стул) не ходить на занятия, оставаться дома, немедленно вызывать врача поликлиники или скорую помощь. 
-на период нерабочих дней соблюдать режим самоизоляции. Исключить пребывание в местах массового скопления людей. Исключить личные поездки, если они не вызваны крайней необходимостью. 

-продолжаем обеспечивать безопасные условия в помещениях, проводить термометрию.
Председатель ПС:                                                      Я.Н. Федяева

Секретарь ПС:                                                           Н.А. Грищенко
Протокол №3

заседания педагогического совета   МБДОУ «Детский сад №4»

 от 12.01.2021 года

Присутствовали:  9  педагогов



Отсутствовали:  

Регламент: 1,5 часа

Тема: «Изменения – 2021»
Цель:   изучение основных изменений в работе детского сада с 2021года.
Повестка дня:

1. Обзор основных изменений в работе детского сада с 2021года.
2. Рассмотрение и утверждение:
- Положения о внутренней системе оценки качества образования МБДОУ «Детский сад №4»;

- Положения об организации питания воспитанников МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №4  с. Алексеевка Корочанского района Белгородской области»;

-Положения об официальном сайте МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 4 с. Алексеевка Корочанского района Белгородской области».

По первому вопросу слушали: заведующего детским садом Федяеву Я.Н. Яна Николаевна сообщила, что это внеплановый педсовет, посвящён изменениям, которые вступили в силу с 01.01.2021 года и касаются работы детского сада. В 2021 году школы и детские сады будут работать в новых условиях – поменяли требования к приёму, обучению и питанию детей, приняли новые санитарные и противопожарные правила, узаконили новые виды удалёнки.  Наша задача – изучить всю нормативную базу, которая начала действовать с января 2021 года, основные её изменения и внедрить в работу детского сада.                                              (Изменения прилагаются).

Решение:

1. Принять информацию к сведению.  Изучить нормативную базу, изменения, вступившие с 01 января 2021 года, составить новые документы, внести изменения в уже имеющиеся.
Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

По второму вопросу слушали: заведующего детским садом Федяеву Я.Н. Яна Николаевна познакомила с новыми положениями, необходимыми в работе детского сада в связи с вступившими в силу изменениями в январе 2021 года:
- Положение о внутренней системе оценки качества образования МБДОУ «Детский сад №4»;

- Положение об организации питания воспитанников МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №4  с. Алексеевка Корочанского района Белгородской области»;

- Положение об официальном сайте МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 4 с. Алексеевка Корочанского района Белгородской области».
Также Яна Николаевна познакомила всех с новой инструкцией по пожарной безопасности, так как с 01 января утверждены новые правила противопожарного режима, есть необходимость внести изменения в инструкцию по пожарной безопасности.
Выступила: старший воспитатель Орехова Н.В., которая предложила принять все локальные акты.
Решение:

1. Принять локальные акты:

- Положение о внутренней системе оценки качества образования МБДОУ «Детский сад №4»;

- Положение об организации питания воспитанников МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №4  с. Алексеевка Корочанского района Белгородской области»;

- Положение об официальном сайте МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 4 с. Алексеевка Корочанского района Белгородской области».
2. Старшему воспитателю Ореховой Н.В., ответственной за ведение сайта ДОО:

- оформить два новых подраздела и при необходимости один убрать, дополнить сайт новыми сведениями и перераспределить документы (согласно приказа Рособрнадзора от 14.08.2020 № 831) – в срок до 31.01.2021года;

- вывесить на сайте и информационном стенде детского сада новый перечень документов приёма детей в детский сад. Сделать приписку, что теперь родители для получения направления не обязаны, но по желанию могут предоставлять свидетельство о рождении ребёнка – в срок до 31.01.2021года.

Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

Председатель ПС:                                                      Я.Н. Федяева

Секретарь ПС:                                                           Н.А. Грищенко
Протокол №4

заседания педагогического совета   МБДОУ «Детский сад №4»

 от 31.03.2021 года
Присутствовали:  9  педагогов



Отсутствовали:  1

(Букатина А.В.)

Регламент: 1,5 часа
Тема: «Формирование основ здорового образа жизни дошкольников  в условиях детского сада».

Цель: повышение профессиональной компетентности педагогических кадров и творческой активности педагогов, выявление и изучение опыта интересных идей и находок. 
Повестка дня:
1. Выполнений решений Педагогического совета №2.

2. Анализ тематического контроля: «Организация физкультурно-оздоровительной работы в ДОО» - отв. ст. воспитатель Орехова Н.В.

3. Правила взаимодействия с семьей по формированию здорового образа жизни – отв. Грищенко Н.А.

4. «Аукцион педагогических идей»:

–Лепбук «Всё о спорте» - Пиджакова О.Н.;
– Русские народные подвижные игры (из опыта работы педагогов) – Акиньшина И.П., Крайко Е.А., 
5. Разное: (вакцинация от Ковид-19; результаты участия в конкурсах; анализ функционирования и заболеваемости за 1 квартал 2021года). 
По первому вопросу слушали: заведующего детским садом Федяеву Я.Н. Яна Николаевна сообщила, что все решения педсовета №2 исполнены. В детском саду продолжается работа по формированию у дошкольников инженерного мышления через LEGO-технологию. Воспитатель Букатина А.В., приняла участие в муниципальном этапе конкурса «Воспитатель года -2021», на котором представила свой опыт работы по теме: «Повышение познавательной активности детского творчества у детей старшего дошкольного возраста посредством LEGO – конструирования». Алена Викторовна стала победителем конкурса. Т.е. работа в этом направлении ведётся.
Также заведующий отметила, что первое полугодие было для детского сада очень продуктивным. Коллектив принимал активное участие в конкурсах разного уровня. Хорошо воспитатели групп сработали с родителями по вопросам оплаты за содержание ребёнка в детском саду. Долгов по питанию нет. Продолжаем выполнять все противоэпидемические мероприятия по недопущению распространения коронавирусной инфекции.
Решение:

1. Принять информацию к сведению.  
Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

По второму вопросу слушали: старшего воспитателя Орехову Н.В., которая проанализировала организацию оздоровительной работы в ДОО (справка прилагается).

Решение: 1 . Принять информацию к исполнению.
Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

По третьему вопросу слушали: воспитателя подготовительной группы Грищенко Н.А., которая выступила с докладом по теме: «Правила взаимодействия с семьей по формированию здорового образа жизни». 
                                                                                              (доклад прилагается)  
Решение:

1. Принять информацию к сведению.
2. Педагогам:

- систематизировать материал по теме сохранения и укрепления здоровья для дальнейшего его использования детским садом и семьей;

- через родительские собрания и информационные стенды продолжать рекламировать здоровый образ жизни среди родителей;

- провести совместно с родителями физкультурные развлечения для детей среднего и старшего дошкольного возраста.

Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

По четвертому вопросу слушали воспитателей Пиджакову О.Н., Крайко Е.А., Акиньшину И.П., которые поделились опытом работы по формированию здорового образа жизни у дошкольников. Пиджакова Оксана Николаевна, воспитатель 2-ой младшей группы представила Лепбук «Всё о спорте» и рассказала о его содержании и применении на занятиях по физической культуре.  Крайко Елена Анатольевна, воспитатель 2-ой младшей группы «Гномики» представила презентацию на тему «Русские народные подвижные игры».

Акиньшина Ирина Петровна, воспитатель средней группы провела с коллегами  мастер-класс по использованию подвижных игр в работе детьми, привела примеры игр, которые нравятся детям. В конце мастер-класса провела рефлексию.

Решение: 1. Воспитателям групп: 

- Уделять особое внимание организации подвижных игр, как средство повышения двигательной активности дошкольников. 

- Максимально увеличить время пребывания детей на свежем воздухе с обязательной организацией двигательной активности.
- Наращивать резервные возможности организма ребёнка за счёт регулярных проведений подвижных игр, физических упражнений.

- В группах пополнить картотеки по подвижным играм, изготовить атрибуты к подвижным играм.
Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

По пятому вопросу слушали  врача общей практики ООО «Консультативно-диагностического центра» «Поколение» Цапкову Наталью Михайловну. Наталья Михайловна провела с работниками детского сада просветительскую, информационную работу по вопросу профилактики и недопущения распространения коронавирусной инфекции. Доктор объяснила безопасность, эффективность, потребность и важность прививки, чтобы защитить себя и других людей от заболевания, а также не дать вирусу распространиться. 
Далее Яна Николаевна проанализировала  функционирование и заболеваемость за 1 квартал 2021года:
Особенности здоровья воспитанников ДОУ

	Группа здоровья
	Абсолютные цифры на 2017 год
	Проценты 2017 год
	Абсолютные цифры на 2018 год
	Проценты 2018 год
	Абсолютные цифры на 2019 год
	Проценты 2019 год
	Абсолютные цифры на 2020 год
	Проценты 2020 год

	Всего детей
	98
	
	101
	
	95
	
	97
	

	I
	54
	55
	50
	49,5
	49
	52
	58
	60

	II
	39
	40
	47
	47
	45
	47
	39
	40

	III
	4
	4
	3
	3
	1
	1
	0
	0

	IY
	1
	1
	1
	0,9
	0
	0
	0
	0


Заболеваемость

	Наименование по отчету

	Показатели по учебным годам

	
	2017
	2018
	2019
	2020

	Списочный состав
	98
	101
	95
	97

	Количество случаев заболеваемости
	330
	300
	284
	81

	Число дней пропущенных по болезни 1 ребенком
	30,06
	23,72
	23,46
	13,07 (33,52)

	Количество простудных заболеваний
	231
	180
	60
	87

	Количество инфекционных заболеваний

	21
	3
	0
	0


Заболеваемость детей за 1 квартал 2021 года:

Средняя численность детей в группах – 94
Кол-во дней пропущенных по болезни –1015
Кол-во дней пропущенных по болезни на 1 ребенка –10,79
Функционирование за 1 квартал 2021 года составило – 70,33%

Решение:

1. Каждому работнику детского сада:

-сделать правильный выбор по недопущению распространения коронавирусной инфекции;
- посетить своего лечащего врача, кто сомневается в вакцинации, сдать тест на определение антител в крови.
2. Продолжать соблюдать дистанцирование, меньше пребывать в местах большого скопления людей, соблюдать масочный режим, утреннюю термометрию. 
Проголосовали «за» 9 человек; «против» -  0 человек.

Председатель ПС:                                                      Я.Н. Федяева

Секретарь ПС:                                                           Н.А. Грищенко
Протокол №5

заседания педагогического совета   МБДОУ «Детский сад №4»

 от 27.05.2021 года
Присутствовали:  10 педагогов



Отсутствовали:  0

Регламент: 1,5 часа
Тема: «Итоги деятельности ДОО за 2020-2021 учебный год»

Цель: анализ деятельности педагогического коллектива за 2020-2021 год

Повестка дня:

1. Исполнение решений предыдущего заседания педагогического совета (отв. старший воспитатель Орехова Н.В.).

2. Итоги работы МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год – отв. заведующий  Федяева Я.Н.

3. Анализ работы учителя-логопеда за 2020-2021 год – отв. учитель-логопед Лопина Л.Г. 

4. Анализ работы методического объединения педагогов МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год. Анализ деятельности Консультационного центра, анализ деятельности Психолого-педагогического консилиума в 2020-2021 году – отв. старший воспитатель Орехова Н.В. 

5. Утверждение плана работы на летний оздоровительный период 2020-2021 года в условиях пандемии – отв. старший воспитатель Орехова Н.В.

6. Разное: (знакомство с рекомендациями по антитеррористической безопасности, дорожной безопасности, безопасности на водоёмах, итоги фронтальной проверки подготовительной к школе группы). 
По первому вопросу слушали старшего воспитателя Орехову Н.В.,  сообщила, что решения предыдущего педсовета выполняются: воспитатели  выполняют противоэпидемические мероприятия по недопущению распространения коронавирусной инфекции. На сегодняшний день из 23 человек – привито 18, медотвод – 2 человека, 1 – антитела, 2   - думают делать прививку. Воспитатели обновляют картотеку подвижных игр, проводят совместно с родителями физкультурные развлечения для детей среднего и старшего дошкольного возраста.
По второму вопросу слушали: заведующего детским садом Федяеву Яну Николаевну, которая сообщила педагогам, что встреча с ними посвящена окончанию учебного года.  Проанализировала  результаты деятельности учреждения. В 2020-2021 году основная деятельность ДОУ была направлена на достижение следующих  задач: 

1.  Повышение доступности качественного образования через реализацию прав граждан на получение качественного дошкольного образования: благополучие ребёнка и комфортность его пребывания в дошкольной образовательной организации; готовность к сохранению здоровья ребёнка и коррекции недостатков развития; успешность ребёнка на следующей ступени образования; удовлетворение потребностей семьи и ребёнка в услугах дошкольного учреждения. 
2. Обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение педагогической компетентности родителей.

3. Совершенствование методик и технологий физического развития обучающихся в ДОО.

4. Развитие творческих способностей у дошкольников.
                                         (Анализ результатов деятельности ДОУ прилагается). 
Решение: Признать работу МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

Проголосовали «за» 10 человек; «против» -  0 человек.

По третьему вопросу слушали: учителя-логопеда Лопину Л.Г. Лариса Геннадиевна проанализировала свою работу за 2020-2021 год. (Анализ прилагается).

Решение: Признать работу учителя-логопеда  МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

Проголосовали «за» 10 человек; «против» -  0 человек.

По четвертому вопросу слушали: старшего воспитателя Орехову Н.В., которая проанализировала  работу  методического объединения воспитателей МБДОУ «Детский сад №4»  за 2020-2021 год.                (Анализ прилагается). 

Выступила: учитель-логопед Лопина Л.Г., которая  рассказала  о  деятельности Консультационного центра в 2020-2021 году. (Анализ прилагается).
Наталья Владимировна Орехова рассказала  о  деятельности Психолого-педагогического консилиума МБДОУ «Детский сад №4» в 2020-2021 году.       

                                                                                              (Анализ прилагается).
Решение: 1. Признать работу методического объединения воспитателей МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

2. Признать работу Консультационного центра МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

Признать работу Психолого-педагогического консилиума МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

Проголосовали «за» 10 человек; «против» -  0 человек.

По пятому вопросу слушали: старшего воспитателя Орехову Н.В., которая познакомила присутствующих с планом работы на летний оздоровительный период 2021 года в условиях пандемии и планом общих мероприятий (развлечений, досугов) с детьми. Определены тематические недели и ответственные за проведение общесадовых мероприятий.

Решение: Утвердить план летней оздоровительной работы на 2021 год. Строго выполнять все рекомендации по недопущению распространения коронавирусной инфекции.

Проголосовали «за» 10 человек; «против» -  0 человек.

По шестому вопросу слушали: заведующего Федяеву Я.Н., которая познакомила педагогов с рекомендациями по антитеррористической  и дорожной безопасности.  

Выступила старший воспитатель Орехова Н.В, которая рассказала о том, что в план мероприятий на лето включены занятия по изучению правил дорожного движения, подготовлены памятки родителям. Родителям раздали памятки по правилам нахождения на водоёмах.
Также Наталья Владимировна зачитала справку по итогам фронтальной проверки подготовительной к школе группы.
Решения педагогического совета:

1. Признать работу МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

2. Признать работу учителя-логопеда  МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

3. Признать работу методического объединения воспитателей МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

4. Признать работу Консультационного центра и Психолого-педагогического консилиума МБДОУ «Детский сад №4» за 2020-2021 год удовлетворительной.

5. Утвердить план летней оздоровительной работы на 2021 год.

6. Воспитателям всех возрастных групп:

6.1. Принять информацию к сведению.

6.2. Принять участие в конкурсе по благоустройству территории ДОО: Акиньшиной И.П. изготовить «Птичий городок»; Жуковой Е.А. привести в порядок «Тропу здоровья»; Грищенко Н.А. и Пиджаковой О.Н. сделать «Лабиринт эмоций»; Букатиной А.В. «Сухой водоём»; всем воспитателям привести в порядок теневые навесы.
6.3. Принять дополнительные меры по организации индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними, направленные на формирование  навыков здорового и безопасного образа жизни, недопущения совершения противоправных действий в рамках межведомственной комплексной профилактической операции «Каникулы».
7. Старшему воспитателю Ореховой Н.В. разместить на сайте ДОО в разделе «Безопасность» актуальную информацию для детей и родителей по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, безопасности на водоёмах, обеспечения безопасности детей и подростков в период летних каникул, профилактики негативных проявлений среди детей и подростков в срок до 01.06.2021 года.

Проголосовали «за» 10 человек; «против» -  0 человек.

Председатель ПС:                                                      Я.Н. Федяева

Секретарь ПС:                                                           Н.А. Грищенко

