В 2012-2013 учебном году воспитатель Акиньшина Ирина Петровна награждена Грамотой лауреата  областного конкурса "Урок семьи и семейных ценностей".   
    
   Воспитанница средне-старшей группы Прилепских Вероника победитель муниципальной выставки-конкурса детского творчества "Нет рук и глаз нежнее и добрее", посвященной Дню Матери в номинации "Подарок маме своими руками".
     
     Воспитанница средне-старшей группы Чекрыгина София заняла 3 место в муниципальной выставке-конкурсе детского творчества "Нет рук и глаз нежнее и добрее", посвященной Дню Матери в номинации "Моя мама лучше всех".
     
     Воспитанник 2-ой младшей-средней группы Солдатов Илья занял 3 место в муниципальной выставке-конкурсе детского творчества "Нет рук и глаз нежнее и добрее", посвященной Дню Матери в номинации "Подарок маме своими руками". 
     
     Воспитанница 2-ой младшей-средней группы Жукова Кристина заняла 3 место в районном этапе фестиваля детского творчества дошкольников "Надежда" в  номинации Художественное слово "Лира". 
       
      Акиньшина Ирина Петровна, председатель первичной профсоюзной организации МБДОУ "Детский сад №4" заняла 2 место в муниципальном этапе фотоконкурса Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации "Олимпиада для всех". 
       
      Сборная команда детского сада №4 с.Алексеевка и детского сада №6 с.Ломово заняла 3 место в районном туристическом слёте работников сферы образования, посвященном 70-летию битвы на Курской дуге по спортивному ориентированию.
